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"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." (Vörösmarty Mihály)

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

V. évfolyam 48. szám
2001 február

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból

Február

"És az Úrban, Jézus Krisztusban, Isten fiában, aki az Atyaistentől született őmaga az
Atya lényegéből. Isten az Istentől, világosság a világosságtól, valóságos Isten a valóságos
Istentől, született, de nem teremtmény."

A keresztény  vallás  alapítója  Jézus  Krisztus.  A világ  egyik  legősibb  keresztény  népe  az
örmény.  Az  örmény  egyház  mindig  igyekezett  hűnek  maradni  Jézus  Krisztushoz,  akit
megvallott mint Istent. A hit nélkül nem maradhatott volna fent.

Február elején üljük annak az emlékét, hogy Mária elvitte Jézust a jeruzsálemi templomba, s
itt találkozott Simeonnal, valamint Annával, Fánuel leányával. Ez a két idős ember minket
képvisel, férfiakat és nőket, de személyesen is mindannyian találkozhatunk Jézussal.

Dr. Sasvári László

******
Magyarörmények múltja

Archívumunk anyagából: részleteket közlünk Dr. Ávédik Félix:
A magyar-örménység múltja és történeti jelentősége

(1921) c. tanulmányából

,Az  örmények  összességükben  nemcsak  az  ország  anyagi  jólétéért  és  felvirágoztatásáért
hozták meg áldozatukat, hanem a magyar haza kulturális haladása is szívükön feküdt. (Az
erdélyi országgyűlés 1805-ben a "nemzeti játékszín" igazgatására egy bizottságot nevezett ki,
amely 1805. április  12-én Szamosújvár "Nemes Magistratusához" intézett  megkeresésében
utal  a "Nemes Örmény Nemzet által  a múlt  Országgyűlésen tett  azon kinyilatkoztatására,
amely által a Magyar Nemzet javának és virágzásának előmozdítására teljes igyekezettel való
készségét ajánlotta... A Nemes Örmény Nemzet iránt is álhatatos hiedelemmel vagyon ezen
Comissió,  hogy nemzetünknek ezen Theatrum felállításából  folyó és könnyen általlátható
javát  eszközölni  fogja..."  E  fölkérésre  Szamosújvár  Magistratusa  1000 frt-t  ajánlott  fel  a


